

◎《眼看要套袋 苹果树让人锯了》追踪

苹果玉米补偿咋能一个价

三家农户怀疑果树被锯与征地有关,因为没达成征地协议



栾桂林看着自家无辜被锯的苹果树,满面愁容。 记者 柳斌 摄

出来,不少读者纷纷致电本报,谴责非法锯伐农户苹果树的不良行为。目前警方已经立案进行调查。

30日的阳光比较强烈,气温也比较高,栾桂林家的50多棵苹果树被锯伐两天后,苹果树叶和树上挂着的果子已经蔫儿,部分树叶已经开始发干。另外两家的苹果树由于被锯的时间早,叶子几乎全部干枯。

据了解,他们三家果园所在的地方要建新项目,因为征地补偿问题,一直没有达成协议。记者为此事采访到政府部门,相关负责人只是回应锯伐农户苹果树非政府行为。

记者了解到,事发后,农户已经报警。据栖霞市庄园派出所民警介绍,目前他们已经立案,并展开调查,从现场来看,属于典型的破坏。“我们一直没放松(调查),许多工作正在做。”一位民警说道。

“我们并不是不同意征地,现在拥有玉米地、花生地、果园的农户每亩地拿到的补偿是相同的,我们感觉不公平。”栾桂林说,果园、花生、玉米地的补偿不能一刀切。

据了解,根据2009年实施的《山东省征地区片综合地价标准》,各类建设项目涉及征收使用农村集体土地,执行同地同价原则,同一个区内,相同土地类别的征地补偿价格相同;地上附着物和青苗补偿标准,由设区的市政府制定。

按照烟台物价局制定的《烟台市征地区片附着物和青苗补偿标准》,地上附着苹果树和蔬菜等标准是不同的,包括果树生长的各阶段补偿标准也不同。

“既然果园、花生和苹果树的青苗附着费标准是不同的,为什么我们得到的补偿标准是相同的。”栾桂林等居民对此非

常不解。

据山东鑫希望律师事务所律师朱俊荣律师介绍,判断补偿标准合不合法要看农户拿到手中的补偿有没有达到法律规定的补偿标准,如果补偿标准符合法律规定,各农户拿到了相同的补偿是合理与不合理的问题,不在法律规定范围内。

而《山东省土地征收管理条例》第十三条规定,对补偿标准有异议,达不成土地征收补偿安置协议的,由市、县人民政府进行协调;协调不成的,报省人民政府裁决。

负责此次征地项目的栖霞市古镇都区长范先生在采访中称,补偿价已经达到最高了,市委市政府针对果园和花生、玉米等的补偿是不同的,补偿价格最终相同,是因为差价部分由村子里自己拿钱补齐了。

新浪微博 @今日烟台
第一现场 报料有奖
热线电话 6610123 967066

□记者 柳斌 报道
qlwblb@vip.163.com

本报5月30日讯 30日本报报道了栖霞市庄园街道郝家疃社区三家农户近300棵苹果树夜间遭锯的报道。此报道一

◎《“尾巴弟弟”躲在角落里上学》追踪

本报将义卖报纸,助力哥俩手术

通过手术,小哥俩走路姿势就能矫正

□记者 孙淑玉 报道

本报5月30日讯 莱州市驿道镇玉兰埠村的刘学成、刘学友是对双胞胎兄弟。两个孩子今年已经12岁了,哥俩一出生都是脑瘫,哥哥刘学友病情稍轻,家里有一点钱时,也只能先给哥哥治病。经过一系列治疗,哥哥现在已基本能正常走路和跑跳,而得不到治疗的弟弟刘学成最大的心愿就是有天能和哥哥一样,自由地跑跳。(本报30日C12-13版曾报道)日前,记者联系烟台山医院一起为小哥俩做了检查,从医生处获悉,通过手术小哥俩能实现矫正姿势。近日,本报将组织报纸义卖,义卖捐款将全部捐出,助力小哥俩手术。

有着舞步般行走姿势的孩子刘学成能否实现梦想,小哥俩能否通过手术或其他复健治疗恢复正常生活?日前,记者联系烟台山医院小儿骨科的医生陆续为小哥俩做了细致的检查。医生告诉记者,因为小哥俩的妈妈坚持让两个孩子锻炼,先期通过手术可以矫正俩人的走路姿势,13-14岁之间弟弟还需进一步手术,帮助恢复正常生活。

报道见报后,刘学成、刘学友小哥俩的情况牵动了不少市民的心,赶在儿童节前,大伙都想为这对孩子做点什么。得知弟弟刘学成最大的心愿就是能正常跑跳,



上课时,弟弟趴在哥哥旁边,听课之余眼巴巴瞅着哥哥记笔记。 记者 李泊静 摄

市民朱女士特意电话咨询能否给孩子联系手术。本报公益群内的慈善义工也在第一时间呼吁为小哥俩义卖,帮帮这对可爱的孩子实现正常生活。

“义卖时间合适,我也想报名参加。”本报公益群内的网友“鲁冰花姐姐”发起倡议,“一品豆干”就赶紧响应,随后“天宇”、“苹

果布丁”等也都应声支持。

考虑到小哥俩的情况,本报也将在近日组织大型报纸义卖活动,义卖所得款项将全部捐出,用于小哥俩的治疗。如果愿意参与其中,您可以尽快和我们联系。

记者获悉,小哥俩先期的手术费用需要3-4万元,虽钱数不多,但对于小哥俩的家庭来说,仍

是笔很大的负担。如果您愿意帮帮这对可爱的双胞胎兄弟,愿意在儿童节给这两个孩子送去一份特殊的礼物,实现他们正常行走的梦想,请赶紧和我们联系:15264520357。如您愿意直接助力俩孩子完成手术,可直接汇款到孩子账号:刘学成中国邮政储蓄银行账号6212854560000591649。

飞海岛救人



29日,长岛县大钦岛乡一名船员作业时脾摔裂,凑巧的是,砣矶岛乡一名21岁女孩喝农药中毒,两人生命都岌岌可危。交通运输部北海第一救助飞行队获知求救信息后,两次派专业救助直升机飞赴海岛救援,将两人救出海岛,及时送往医院接受救治。

通讯员 李效军 刘新莲
本报记者 钟建军 摄影报道

贫困小学生

收到节日礼物

□通讯员 李勇
□记者 钟建军 报道

本报5月30日讯 在“六一”儿童节来临之际,为进一步弘扬扶危济困的良好社会风尚,传递社会正能量,29日,烟台开发区检察院的干警们来到八角中心小学,将铅笔盒、笔袋、钢笔等学习用品送给贫困学生作礼物,陪孩子们一起庆祝“六一”儿童节。

“哇,这个笔袋好漂亮!”八角中心小学的贫困学生收到“六一”儿童节礼物后,脸上洋溢着喜悦。

据烟台开发区检察院政治处主任任相锋介绍,除了为贫困学生送来了学习用品,还送来了6000余元的爱心款。

两万爱心款捐赠残疾儿童庆“六一”

烟台市聋儿听力语言康复中心110多名自闭症和智障儿童有了蒙氏教室

□记者 李楠楠 报道

本报5月30日讯 30日,“六一”儿童节来临之际,烟台市慈善总会联合爱心企业为烟台市聋儿听力语言康复中心捐赠了2万元爱心款,用于购买教学用具。

30日,烟台市慈善总会联合爱心企业山东婴儿乐食品有限公司为烟台市聋儿听力语言康复中心110多名聋儿、自闭症儿童和智障儿童捐赠了2万元爱心款。这些爱心款全部用于蒙氏教室的全套教具采购,本次采购的蒙氏教具包括儿童生

活教具、感官教具、数学教具、语文教具和自然科学教具,共203件,主要用于自闭症儿童和智障儿童的使用。

捐赠现场,爱心企业还为在场的孩子们发放了婴儿乐饼干。

“蒙氏教育的创始人蒙台梭利说过,我听到了我就忘了,我看见了我就记住了,我做过了我就理解了。”该中心负责自闭症儿童和智障儿童教学的校长王海燕告诉记者,这里一共有110多名孩子,80%都是学龄前儿童,蒙氏教室的投入使用一定会给孩子们带来更大的进步!非常感谢爱心企业的关爱。

新闻链接

蒙氏教室是一个小社会的雏形,孩子在其中学会尊重别人,接受别人,学习如何分享自己学会的知识技巧,学会如何领导别人。蒙氏教室提供了培养儿童情感智商的环境。